

Burda International CZ

Luxembourg Plaza, Přemyslovská 2845/43, 130 00 Praha 3, tel.: + 420 221 589 111, inzeraty@burda.cz

POP-UP 1/6**UKÁZKA INZERCE**

POP-UP

**Nová vestavná trouba
Maestropizza**

Pizza jako z té nejlepší italské restaurace, ale upečená doma? Ano, díky troubě MaestroPizza od značky TEKA si i u vás doma můžete dopřát pravou italskou pizzu s tím nejkřupavějším těstem. Trouba umí dosáhnout na trhu unikátní teploty až 340 °C, obsahuje speciální pizza kámen a součástí je i profesionální lapačka, která vám usnadní manipulaci s pizzou. Pozvěte známé na pizza večírek a staňte se díky této nové troubě pizza legendou. Cena 18 990 Kč.

Více info na www.teka.cz**Designový nábytek
a doplňky**

Inspirojte se světovým designem a vytvořte si svůj vysněný domov plný harmonie. Nábytku rozumíme a rádi Vám vhodně poradíme s výběrem.

Využijte jedinečné slevy 20 % na všechny naše produkty od 22. do 24. dubna 2022.

Více informací na www.designovynabytek.cz**Astratex**

Každá žena si zaslouží cítit se krásná a sebejistá. Věříme, že začít další skvělý den souvisí i se správným výběrem spodního prádla – protože dobrý pocit začíná tím, co máme na sobě. Na Astratex.cz zaručeně objevíte prádlo, které vám vyhovuje nejlépe. Ať už vyznáváte jednoduchý, sportovní nebo elegantní styl.

**Nová kolekce
Under Armour Rush**

Nová sezóna si žádá lepší výkony a rozhodovat můžou i maličkosti. Neplývejte energií. Neztrácejte ji. Recyklujte ji. Technologie Under Armour RUSH™ využívá vlákna obohaceného o minerály, které mění vydané tělesné teplo na infračervenou energii, odráží ji zpátky do těla. Výsledkem je intenzivnější trénink, zvýšení vytrvalosti a síly.

Nová kolekce je k dostání na

www.underarmour.cz

a v obchodech Under Armour Brand House.

**Outdoorové koberce
do každé domácnosti**

Zahrada je nedílnou součástí každého domu, ale i byty skýtají možnost, jak si malou oázu klidu vykouzlit v betonové džungli města. Ze nevíte, jak na to?

Na www.muikoberce.cz vám zdarma nejen poradíme, ale i pošleme vzorky a vše přivezeme. Terasu či balkon snadno zkrášlíte dešti odolným outdoorovým kobercem a dokonale stříženého trávníku dosáhnete díky našim travním kobercům. Vyčarujte si perfektní prostor pro relaxaci přesně podle vašich představ.

**Nová kolekce českého
povlečení B.E.S. –
Petrovice**

Český výrobce bytového textilu Vám přináší novou exkluzivní kolekci českého povlečení v té nejlepší kvalitě a s cenou výjimečnou cenou. Všichni zdrazují ale my se snažíme stále pro Vás přinášet kvalitní produkty za rozumné ceny.

www.bes-petrovice.cz**TECHNICKÉ SPECIFIKACE DODÁVANÝCH DAT**

- Žádáme foto produktu (image nebo ilustrační foto možné) + text 150 znaků včetně mezer.
- Nelze použít hotový inzerát.
- V tomto speciálním projektu nejsou používána loga (pouze na výrobcích).
- Grafická úprava a font písma je zcela na vydavatelství, klient korekturuje text + použití správného foto.
- Rozlišení obrázků musí být 300 dpi.
- Klientovi je umožněno připomínkovat grafický návrh dvakrát. Poté bude otištěna poslední verze inzerce.
- Data přijímáme na e-mailovou adresu inzeraty@burda.cz, uložená na FTP, nebo na CD.